








 

 

II 

  نحنيات المتحصل عليها في كل غرفة:مقارن للم تحليل -أ-2

 الفيروسي  ADN و  ADN ، البرفورين ، المضادة تغيرات كمية كل من الاجساممنحنيات  2تمثل الوثيقة 

 )و ا ( بدلالة الزمن الأيام حيث نلاحظ:  (3)و( 1) الغرفتين من كل مستوى على

دون  3ثم يبدا في التناقص . في حين يستمر هذا التزايد في الغرفة  1الفيروسي في من الغرفة ADNتزايد كمية  -

 ان ينخفض.

 .3ثم تثبت في حين لا تتزايد الكمية في الغرفة 1الخلوي في من الغرفة ADNتزايد كمية  -

ثم تبدا في التناقص التدريجي. في حين تبقى  1البرفورين من  في من الغرفة و المضادة كل الاجسامتزايد كمية 

 .3معدومة في الغرفة 

 ن 2

(0515×0) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التمرين

 الثاني

 النتائج المحصل عليها: تفسير -ب

 الخلوي:  ADNمنحنى 

الى تضاعفه نتيجة مجموعة من الانقسامات الخيطية المتساوية التي  1كمية في الغرفة اليرجع تزايد  -

 LThالذي افرزته الخلايا  IL2 المحسسة بمحددات المستضد والمنشطة بـLT8 وLT4تطرأ على الخلايا 

 عبر الغشاء النفوذ.نافذ وال .2الموجودة في الغرفة 

  LT4و بالتالي عدم تنشيط الخلايا IL2 بـنتيجة عدم نفوذ  3في حين لا تتزايد الكمية في الغرفة  -

 على الانقسام.LT8 و

ADN الفيروسي:  منحنى   

ثم تناقصها الى تكاثر الفيروس داخل الخلايا المصابة ثم تناقصه بسبب  1كمية في الغرفة اليرجع تزايد  -

 و القيام بالقضاء. IL2تدخل الخلايا المناعية  المنشطة بالـ  

راجع الى تكاثر الفيروس بسبب عدم تدخل الخلايا المناعية لغياب الـ  3استمرار تزايد الكمية في الغرفة  -

IL2 

  المضادة: الاجساممنحنى 

و تمايزها الى بلاسموسيت منتجة لل LBثم تناقصها الى تنشيط الخلايا  1كمية في الغرفة اليرجع تزايد  -

 .IL2 اجسام المضادة بفضل الـ

 .IL2في حين انعدمة الاجسام المضادة بسبب غياب  -

  :البرفورين منحنى 

منتجة لل  LTCو تمايزها الى LT8ثم تناقصها الى تنشيط الخلايا  1كمية في الغرفة اليرجع تزايد  -

 .IL2 منتجة للبرفورين بفضل الـ

 .IL2في حين انعدم البرفورين بسبب غياب  -
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 (:3و  2تحديد نمط الاستجابة المناعية التي حرضها المستضد في كل من الغرفتين ) -ت

 انتاج الاجسام المضادة. :التعليلاستجابة مناعية نوعية ذات وساطة خلطية.  :2الغرفة 

 . البرفورينانتاج  :لتعليل. الويةاستجابة مناعية نوعية ذات وساطة خ            

 .اعيةجزيئات دف تكاثر المستضد الفيروسي عدم انتاج  التعليل:عدم حدوث أي استجابة مناعية .  :3لغرفة ا

 

 ن 0575

(0515×3) 

 :(3( و )2التي يقدمها لك اختلاف النتائج المتحصل عليها في كل من الغرفتين ) المعلومة -أ-1

 .مبلغات كيميائية عن طريق   LT8وBL على الخلايا4LTر الخلايا تأث

 ن 0515

 اشرح تأثير الخلايا )س( على كل من  الخلايا )ع( و )ص(5-ب

تمايز عن لاتكاثر و ال على والبائية ذات الكفاءة المناعية الخلايا التائية بتحفيز وتنشيط   4LTتقوم الخلايا 

ة  طريق مبلغات كيميائية هي الأنترلوكينات، التي يفرزها صنف آخر من الخلايا اللمفاوية التائية المساعد

Th)) 4 (الناتجة عن تمايز الخلايا التائية LT) . 

 

 

 ن 055

 : لا تتطابق5(2تتطابق النتائج المتوقع الحصول عليها بعد مرور مدة زمنية مع نتائج الوثيقة ) هل -أ-3

خل الخلايا المصابة و بالتالي انتاج كميات اقل .على منع تكائر الفيروس دا NRTIتعمل المادة التعليل: 

 .من الجزيئات الدفاعية )اجسام  مضادة  و البفورين(

 

 

 ن 055

 

 

 

 

 

 

 التمرين

 I الثالث

 التحليل: -أ-2

 مرات 4في الوسط الخارجي أكبر منه في الوسط الداخلي بحوالي  Naتركيز +

 مرة 11في الوسط الداخلي أكبر منه في الوسط الخارجي بحوالي  +Kتركيز 

 مرة.  14في الوسط الخارجي أكبر منه في الوسط الداخلي بحوالي   -Clتركيز 

 الاستنتاج:  -

  .نستنتج أنه في حالة الراحة يكون توزيع الشوارد على جانبي غشاء الليف العصبي غير متساوي
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 ن 055 يكون اللليف العصبي في حالة الراحة مستقطب.ب الخاصية:  -2

 ن 055 بتدخل قنوات الميز المفتوحة باستمرار و مضخة صوديوم بوتاسيوم.ت كيفية المحافظة :  -2

 تسمية التسجيلين المحصل عليهما: -1

 (: كمون عمل.1في )ر.ذ.م. -

 .PPSI(: فرط استقطاب 2في )ر.ذ.م. -

 ن 055

(0515×1) 

 الشرح: -3
محدثة زوال الاستقطاب يتبع بخروج  Na+(: إثر التنبيه يتم دخول سريع لشوارد 1على مستوى )ع -

 مؤدية إلى عودة الاستقطاب.  K+بطيء لشوارد
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(055×1) 






